

卿被下知藏人右少辨俊名辨被下知官務雅久宿禰成宣旨於五畿七道曆博士等云々案文可尋記保元延慶共當流申沙汰宣旨符之案無所見之間嘉吉元年度傍家不成宣旨之由有其沙汰今度以何符案令下知哉不審當流文書悉今度亂中於宇治平等院寶藏紛失若令分散歟不審兵亂初土御門大宮第同文庫等軍兵放火燒失其以前文庫文書代々記錄數百合渡于宇治寶藏森坊_{僧也}等院出預狀文亂中盜失之由稱之悉紛失自去年申武家以奉行彼坊僧等所行御亂明未無落居一流奉公時節到來可謂斷絕歟但不成忘轉憂記錄等求集局中奉公子孫可勵計略者哉今日宣下案兩局勘例并一條禪閣關白良兼御申詞等寫取給之

師富朝臣

申

二朔旦冬至改曆事引勘候處亂後當局文書難得之間所見不詳候但嘉吉元年閏九月十二日內大臣召大外記師世朝臣於里亭今年朔旦冬至雖非章運可被行嘉例哉否事紀傳明經博士可勘申之由被宣下之去八月口宣職事藏人右少辨資重參里亭被申之左大辨三位爲清卿清大外記業忠真人兩人可進別勘文由被宣下之同十六日朔旦冬至可被行賀禮哉否事有仗議公卿內大臣以下諸卿參入之諸道勘文四通在之同廿九日今月爲大之處改曆之間今月大爲小十二月小爲大者也於改曆宣旨者官方申沙汰之間當局不存知候可令得御意候恐惶謹言

十一月廿一日

師富上

三條殿

略申

實旨案

文明十一年十月廿四日宣旨

今年十一月朔癸未置冬至而非章蔀期無中間會由是任保元延慶例以今月卅日壬午爲十月朔退冬至於二日以十一月廿九日辛亥可爲晦日宜下知五畿七道百官且仰曆博士等令改進御曆者

藏人頭右近衛權中將藤原實興奉